
 

Referat af generalforsamling 2026 i Grundejerforeningen 
Ørestad Nord  

Afholdt: D. 19. maj 2025, kl. 16-16.41 

DR, Emil Holms kanal 20, 2300 København S 

 
Tilstedeværende eller repræsenteret ved behørig fuldmagt var følgende af foreningens 
grundejere: 

• A/B Karen Blixen Parken (stemmeandel: 6.339) 

• Boligforeningen AAB (afd. 87) (stemmeandel: 3.201) 

• Fonden Tietgenkollegiet (stemmeandel: 25.000) 

• C.W. Obel Ejendomme P/S (stemmeandel: 18.806) 

• E/F Universitetshaven Vest (stemmeandel: 5.181) 

• DR (DR Byen) (stemmeandel: 112.000) 

• DR (Jordstykke) (stemmeandel: 24.000) 

• E/F Universitetshaven Øst (stemmeandel: 9.163) 

• G/F Radiorækkerne (stemmeandel: 10.087) 

• E/F Augusthus (stemmeandel: 19.519) 

Andre tilstedeværende: Administrator: Thomas Vester (Purpose Properties), Sophie Bruun (ØICC) 
(t.o.m. punkt 2), fra Grundejerforeningssekretariatet Ørestad: Pia Vannacci Elnif, Bertram Julius 
Krogh, Jakob Nagstrup Jensen, Anne Fink Riis, Sarah Weise Feilberg 

Generalforsamlingen havde følgende dagsorden: 

1. Velkomst, herunder valg af dirigent og referent  
 
2. Oplæg v. direktør for ØICC Sophie Bruun om Byens Scene 

 
3. Bestyrelsens beretning for det forløbne år  

 
4. Godkendelse af årsrapport 2025 med revisionspåtegning, samt bestyrelsens forslag om 

anvendelse af overskud eller dækning af underskud i henhold til vedtægternes § 12.6: 

Bestyrelsen indstiller, at overskuddet overføres til foreningens egenkapital.  

5. Fastsættelse af medlemsbidrag for det kommende regnskabsår på grundlag af 
bestyrelsens budget for 2026 i henhold til vedtægternes § 12.3:  

Bestyrelsen indstiller, at det årlige medlemsbidrag fastsættes til 14,31 kr. pr. etm ekskl. 
moms. Dette svarer til den årlige indeksregulering på 2% som vedtaget i 2021.  

Bestyrelsen varsler samtidig stigning i 2027 i henhold til indeksreguleringen på 2%, så 
medlemsbidraget i 2027 bliver 14,60 kr. pr. etm ekskl. moms.  

 



 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen  
 

7. Valg af suppleanter til bestyrelsen  
 

8. Valg af revisor  
 

9. Eventuelt  
 

Ad 1) Velkomst, herunder valg af dirigent og referent  

Generalforsamlingen blev budt velkommen af formand Pernille Toft. Bestyrelsen havde valgt 
Thomas Vester som dirigent jf. vedtægternes §15.1. Sarah Weise Feilberg blev valgt som referent. 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig jf. 
vedtægternes §§ 15.2-15.5. 

Ad 2) Oplæg v. direktør for ØICC Sophie Bruun om Byens Scene 

Sophie Bruun fra ØICC præsenterede Byens Scene/The Impact, som er et projekt udviklet efter en 
kunst- og arkitekturkonkurrence udskrevet for to år siden for at skabe mere byliv og sammenhæng 
mellem DR Koncerthuset, Bella Arena og Royal Arena. Vinderforslaget er udarbejdet af BIG og 
Doug Aitken. I forbindelse med arbejdet bliver der etableret en anlægsforening samt en 
arbejdsgruppe for hvert område. G/F Ørestad Nord, Ørestad Vandlaug og 
Ejendomspartnerselskabet Grønjordsvej skal i fællesskab udpege 1-2 medlem til arbejdsgruppen 
for arealet ved DR Koncerthuset. Det samlede projekt med de tre ankomstområder forventes at 
koste 82 mio. kroner, hvoraf 60% forventes finansieret via støtte fra fonde, og 40% betales af 
matrikelejerne, der er med i projektet. I Ørestad Nord er det DR, By & Havn m.fl., men ikke 
grundejerforeningen og Vandlauget, som dog forventes senere at skulle indgå i en driftsgruppe.  

Der blev spurgt til tidsplanen i forhold til metrobyggeriet og det nye parkeringshus. Pernille Toft 
oplyste, at Byens Scene forventes gennemført før metroprojektet, men at parkeringshuset først 
bliver anlagt efter. 

Der blev spurgt ind til materialet på de store brudflader. Sophie Bruun oplyste, at der arbejdes med 
mest muligt genbrug af materialer, og Pernille Toft supplerede, at materialevalget er indskrevet 
som et fokuspunkt i dommerbetænkningen. 

Til sidst gav flere udtryk for, at det så spændende ud, og at det har potentiale for at give kvarteret 
et løft. 
 

Ad 3) Bestyrelsens beretning for det forløbne år  

Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning, og kan læses i sin helhed herunder: 

Bestyrelsens beretning for 2025 
Hovedaktivitet 
Grundejerforeningen Ørestad Nord er stiftet med henblik på at forestå drift, vedligeholdelse og 
fornyelse af fællesområder, fælles anlæg og udstyr samt fælles indretning af grundejerforeningens 
områder. Foreningen har endvidere til formål at varetage medlemmernes fælles interesser samt at 
forestå og støtte op om initiativer til fremmelse og udvikling af kvarterets byliv. 



 

Regnskabsmæssig assistance  
Purpose Properties ApS har ydet den regnskabsmæssige assistance for grundejerforeningen. 

Bestyrelse 
Bestyrelsens medlemmer blev valgt på generalforsamlingen i 2025 og konstituerede sig 
efterfølgende: Pernille Toft (DR) som formand, Jørgen Ørbech (Universitetshaven Vest) som 
næstformand, Helle Dahl (Nordea), Merete Meisner (Aab 87) og Heidi Christiansen (A/B Karen Blixen 
Parken). Rikke Hald (A/B Universitetshaven) som suppleant. Den anden suppleantpost er vakant.  

Bestyrelsesbetjening 
I Ørestad er det grundejerforeningerne og Vandlauget, som passer og udvikler bydelens parker, byrum, 
kanaler og søer. 

Foreningerne er meget langt fra det, man normalt forbinder med en grundejerforening i et parcel- eller 
sommerhuskvarter. Deres opgaver og ansvar minder i virkeligheden langt mere om det, en teknik- og 
miljøforvaltning i en kommune normalt varetager. 

Hvor andre “almindelige” grundejerforeninger rundt om i landet måske har en administrator til at 
hjælpe bestyrelsen, har Ørestad et fælles sekretariat. 

Sekretariatet koordinerer og udfører opgaver for bestyrelserne, så foreningerne kan leve op til det 
ansvar og de forpligtelser, der påhviler dem inden for drift og vedligehold af veje og grønne områder, 
snerydning og saltning, udviklingsprojekter og bylivsarbejde. 

Sekretariatet har seks ansatte, og den daglige ledelse varetages af sekretariatslederen, som refererer 
til sekretariatets bestyrelse. 

2025 
Igen i år har bestyrelsen arbejdet med udviklingen af Ørestad Nord i overensstemmelse med 
Strategiplan 2022–2032, som fastlægger retningen for foreningens strategiske arbejde over en 10-
årig periode. 

Strategiplanen tager udgangspunkt i tre overordnede temaer, der tilsammen skal styrke bylivet, 
fællesskabet og kvaliteten i byrummene. Dette sker gennem aktivering af udearealer som attraktive 
mødesteder, fokus på at få en bedre sammenhæng i kvarteret samt at styrke forbindelse til naturen i 
Amager Fælled. 

Indsatserne for 2025 i Ørestad Nord berører alle tre temaer, men i denne ledelsesberetning er de 
fordelt efter det tema, de primært knytter sig til. 

Tema 1: Kvarteret ved Fælleden 
Strategiens første tema har fokus på, at nærheden til Amager Fælled skal kunne ses og mærkes i 
hverdagen. Det indebærer, at kanaler og landskab skal invitere til leg og rekreation, at der skabes 
mangfoldige naturoplevelser, og at beplantning bidrager til læ, ophold og en menneskelig skala i 
byrummene. 

Arbejde i kanalerne 

I 2025 har arbejdet særligt haft fokus på livet i og omkring kanalerne. Grundejerforeningerne i Ørestad 
Nord har i samarbejde med Ørestad Vandlaug fortsat indsatsen for at styrke biodiversiteten både på 

https://orestad.net/grundejerforeninger/
https://orestad.net/vandlaug/


 

land og i vand. Som led i dette er der blandt andet plantet 44 nye åkander, der bidrager til øget liv 
omkring vandoverfladen, ligesom Universitetskanalen i Ørestad Nord er blevet beriget med 30 nye 
beplantningsklynger. 

Derudover har Grundejerforeningen Ørestad Nord og Ørestad Vandlaug i 2025 etableret nye 
paddehabitater i Den Landskabelige Kanal. Paddehabitaterne er anlagt som 3–8 meter lange 
stenbrinker langs betonkanten og beplantet med hjemmehørende arter som vandnymfe, sumpris, 
engkabbeleje, pilblad og sø-kogleaks. I tilknytning hertil er der etableret et landhabitat, hvor padder 
kan finde føde og overvintre. Landhabitatet består blandt andet af døde træstammer og større sten, 
som skaber skjul og varmelagring og dermed gode levevilkår. 

Fund af ny art i den landskabelige kanal 

I 2025 gennemførte Ørestad Vandlaug i samarbejde med Rambøll og AkvaKim I/S en undersøgelse af 
smådyrslivet i områdets kanaler og søer med henblik på at vurdere den økologiske tilstand og 
artsdiversiteten. Undersøgelsen danner grundlag for det videre arbejde med at opretholde og 
eventuelt forbedre levevilkårene for livet i vandet. Der blev registreret omkring 160 forskellige 
smådyrsarter, herunder den rødlistede snudebille Bagous longitarsis, som nu er observeret i flere 
kanaler. Særligt bemærkelsesværdigt var fundet af Plea cryptica, en dværgrygsvømmer, som for 
første gang nogensinde er registreret i Danmark. 

Den nye art af dværgrygsvømmer er fundet i Ørestad Nord i den Landskabelige kanal, og potentialet 
for at den breder sig, er stort, da der er fundet flere individer i prøverne og ikke kun et enkeltstående.  

Tema 2: Et sammenhængende kvarter 
Strategiens andet tema har fokus på at skabe et sammenhængende kvarter, hvor stier, gader og 
byrum bindes bedre sammen, og hvor attraktioner og opholdspunkter placeres, så de inviterer til 
bevægelse og brug af hele området. Samtidig skal lys, farver, kunst og design bidrage til identitet og 
tydelige pejlemærker, ligesom det skal være lettere og mere trygt for gående og cyklende at finde vej 
og tage hensyn til hinanden. 

Vinterlys 

I 2025 har der igen været vinterlys. Der har været etableret vinterbelysning langs Emil Holms Kanal 
samt ved udvalgte opholdspunkter og træer i området. 

I samarbejde med Juleministeriet er vi ved at få skabt en helhed af lys, hvor Ørestad Nord også er 
smuk i vintermørket, og hvor det at bevæge sig i vores bydel er stemningsfyldt og rart. 

Samtidig er de karakteristiske Mosaico-lamper på Sømpladsen blevet istandsat og videreudviklet med 

nye former og farver.  

Opfriskning af Emil Holms Kanal 

Anlægsarbejdet på anden etape af Emil Holms Kanal begyndte i 2025 og blev afsluttet i januar 2026. 
Anden etape er arealet ved IT-Universitetet. Der er blandt andet blevet plantet træer og anlagt 
blomsterbede.  

Alt det grus og jord, som er gravet op i forbindelse med anlægsarbejdet, bliver ikke kørt væk og 
deponeret et eller andet sted. Gruset bliver i stedet anbragt på Grønningen, hvor det vil blive blandet 
sammen med græs, blade og muld, så den i det nye år bliver til en form for bakke, der bliver plantet til 
og integreret i parklandskabet. Samme metode blev brugt tidligere på året, da grus fra første etape af 
Emil Holms Kanal blev til et landhabitat til padder, som nævnt under Tema 1. 

https://orestad.net/nyt-landhabitat-til-padder-paa-groenningen/


 

Byens Scene  

Der er fundet en vinder af konkurrencen ”Byens Scene”: om nytænkning af byrummene ved de store 
spillesteder i Ørestad med kunst og arkitektur. Vinderforslaget er udarbejdet af billedkunstner Doug 
Aitken og BIG i samarbejde med Niras og Volcano og hedder: The Impact.  

The Impact forbinder alle tre byrum gennem fortællingen om et meteornedslag, som skaber revner i 
jorden. Byrummet foran DR Byen danner rammer om et dramatisk vandbassin og klippelandskab. 
Området bliver forvandlet til en meteorlignende form, som lejlighedsvis bliver indhyllet i vanddamp og 
tåge. Landskabet kommer til at forbinde pladsen med metrostationen og peger videre udad mod 
resten af bydelen. 

Tema 3: Vi mødes og bruger kvarteret 
Strategiens tredje tema har fokus på det levede byliv og på byrummenes rolle som ramme for møder, 
fællesskab og aktiv brug. Den menneskelige skala skal understøttes, sanserne pirres, og byrummene 
skal invitere til leg, bevægelse og initiativrig anvendelse. Samtidig skal attraktive opholdssteder styrke 
naboskab og fællesskab, og brugen af kvarterets rum skal ske med gensidigt hensyn. 

Naturdag 

I 2025 blev Naturdagen på Grønningen igen afholdt med fokus på bynatur og biodiversitet. Med 
Amager Fælled som nærmeste nabo arbejder bestyrelsen løbende for at skabe bedre vilkår for 
naturen i kvarteret og give den vilde natur mulighed for at brede sig. Naturdagen har til formål at 
styrke især børns nysgerrighed og oplevelser med bynatur gennem sanselige og lærerige aktiviteter. 
Dagen bød blandt andet på insektsafari, snobrødsbagning, svampedyrkning, træsnitning og kreative 
aktiviteter, som samlede børn og familier i på Grønningen. 

Sankthans 

Sankthans på Grønningen blev ligeledes gennemført i 2025 og bød på udfordrende vejrforhold men 
også sol. Arrangementet stod på musik, fællesspisning, skattejagt og selvfølgelig bål. Arrangementet 
er en af Ørestads ældste traditioner og har været afholdt af grundejerforeningen siden 2011, men med 
rødder endnu længere tilbage. Den børnevenlige og inkluderende form er blevet udviklet over årene i 
samspil mellem bestyrelser, sekretariat og de mange beboere, som hvert år deltager. 

Bylivspuljen  

Gennem bylivspuljen har Grundejerforeningen Ørestad Nord i 2025 støttet lokale initiativer, der 
bidrager til fællesskab og aktivitet i byrummene. Blandt andet blev CampusCup – det årlige 
kajakstafetløb i kanalen ved IT-Universitetet – samt Tietgenkollegiets festival afholdt med støtte fra 
puljen. Som led i festivalen blev der gennemført børnevenlige og sociale aktiviteter for naboer, familier 
og børn med det formål at åbne kollegiet yderligere mod omgivelserne og styrke bylivet i Ørestad 
Nord. 

Fælles for hele Ørestad 

Kontraktopstart   

For at sikre den bedste sammenhæng mellem pris og kvalitet har drifts- og plejekontrakten i Ørestad 
været i udbud. Grøn Vækst, som siden er blevet en del af anlægsgartnerfirmaet idverde, vandt 
udbuddet og fortsætter dermed som driftsoperatør for grundejerforeningerne, en rolle de har haft 
siden 2012. 



 

Udbuddet er gennemført af sekretariatet i samarbejde med et bedømmelsesudvalg bestående af 
bestyrelsesmedlemmer fra grundejerforeningerne og Vandlauget samt eksterne rådgivere. Den nye 
kontrakt trådte i kraft den 1. april 2025 og indebærer blandt andet, at både biler og værktøj nu er 
eldrevne. 

Plantebørnehave 

Grundejerforeningerne i Ørestad er gået sammen om at lave Ørestads egen lille planteskole i 
Byparken. ”Plantebørnehaven”, som den kaldes pga. dens størrelse, er bygget af genbrugstræ og er 
bygget med hjælp fra den lokale, socialøkonomiske virksomhed Amager Skovhjælpere. 
Plantebørnehaven giver mulighed for at vi i Ørestad kan dyrker vores egne planter, og dermed ikke 
behøver at købe lige så meget fra de store planteskoler. 

Fælles træpolitik 

Ørestad har i 2025 fået en fælles træpolitik med det overordnede mål at bevare og øge træbestanden i 
bydelen. Træpolitikken bygger på fire principper: at eksisterende træer som udgangspunkt bevares, at 
fældede træer så vidt muligt erstattes, at der sikres en bred variation af hjemmehørende arter, samt at 
jordbundsforholdene for træerne forbedres, hvor det er muligt. 

Nye fuglehuse  

Ørestad har fået 80 nye fuglehuse, hvoraf 20 står i Ørestad Nord – blandt andet i Grønningen. 
Fuglehusene giver småfuglene nye hjem og er en del af grundejerforeningernes arbejde med at skabe 
mere bynatur og styrke biodiversiteten til glæde for både fugle og beboere. 

Bedragerisag 

I 2022 blev en tidligere ansat meldt til politiet for bedrageri begået mod grundejerforeningerne i 
perioden 2014-2022. Den tidligere medarbejder har over for foreningerne erkendt bedrageri for 3,376 
mio. kroner fordelt med 53% i City, 39% i Nord, 4% i Arenakvarter og 4% i Syd.  

I 2025 er der tilbagebetalt ca. 1 mio. krone, og den 20. februar 2026 blev sagen afgjort i Københavns 
Byret. Den tidligere medarbejder blev idømt 1,5 års fængsel, hvoraf tre måneder er ubetinget, og 
dommeren fastsatte en prøvetid på to år samt 200 timers samfundstjeneste. 

10-årig fornyelses- og vedligeholdelsesplan 

I 2025 har sekretariatet i samarbejde med Opland udarbejdet et overblik som viser, hvilke elementer 
der forventes at have større udgifter til fornyelses- og vedligeholdelsesarbejder de kommende 10 år. 
Overblikket skal bruges til bedre at beregne, hvor mange midler foreningen bør hensætte til grundfond 
hvert år, og hvornår midlerne forventes forbrugt. Med estimaterne i fornyelses- og 
vedligeholdelsesplanen for GF Ørestad Nord skal der i gennemsnit over de næste 10 år bruges godt 1 
mio. om året. Det beløb er væsentligt højere end det, der tidligere er afsat, så bestyrelsen har besluttet 
fra 2026 at hæve den årlige hensættelse til 850.000 kr. om året.  

Her ses fordelingen pr. år: 



 

 

Her ses til sammenligning de øvrige foreningers hovedtal:  

 

Afsætter 
årligt 

Grundfond pr. 
22.10.2025 

Behov på 10 år Behov pr. år 

Behov på 10 år 
minus 

nuværende 
grundfond 

skal forøge 
nuværende 
beløb med 

Nyt behov 
pr. år 

Nord 300.000 2.176.106 10.640.550 1.064.055 8.464.444 546.444 846.444 

City 450.000 2.995.724 14.656.600 1.465.660 11.660.876 716.088 1.166.088 

Arenakvarter 100.000 500.000 4.510.250 451.025 4.010.250 301.025 401.025 

Syd 105.000 1.084.666 10.457.750 1.045.775 9.373.084 832.308 937.308 

  

Copenhagen Light Festival  

I 2025 deltog foreningen, i samarbejde med de øvrige grundejerforeninger i Ørestad og Vandlauget, i 
Copenhagen Light Festival, som fandt sted i de første tre uger af februar. Lysfestivalen er et årligt 
tilbagevendende lyspunkt i vintermørket, som samler Ørestad og skaber sociale mødesteder for 
beboere og besøgende fra resten af hovedstaden. Lysværkerne er nøje udvalgt, så de passer ind i 
Ørestads byrum og fortælling. I Ørestad Nord ved Universitetskanalen kunne man opleve værket 
Cumulu3 af Arthur Steijn og Frederik Lauenborg. Cumulu3 forvandlede publikums åndedrag til 
lysende bevægelser under vandet. Ved at puste luft ind i lysende slanger aktiveres farveskiftende LED-
cirkler under overfladen, der vokser og gløder som drømmende undervandsskyer.  

Bynær naturnationalpark Kalvebod Fælled 

Som følge af den politiske aftale om implementering af Grøn Trepart er det besluttet, at Kalvebod 
Fælled skal etableres som en såkaldt bynær naturnationalpark.  

I arbejdet med at realisere den nye bynære naturnationalpark er der i 2025 nedsat en bestyrelse 
bestående af repræsentanter fra kommuner, interesseorganisation og foreninger – heriblandt Ørestad 
Grundejerforeninger og Vandlaug, der er fælles repræsenteret ved sekretariatslederen. Bestyrelsen 
skal sikre en lokal inddragelse i planlægning og realisering af den nye bynære naturnationalpark og 
komme med input til Naturstyrelsen om forvaltningen af naturnationalparken.  

0

500.000

1.000.000

1.500.000

2.000.000

2.500.000

3.000.000

2026 2027 2028 2029 2030 2031 2032 2033 2034 2035

Nord - forventede udgifter

Asfalt Belysning Beton Granit

Kloakdræn Kunstgræsbane Legeplads Multibane

Trædæk Vejtræer Gennemsnit



 

Projekter og tiltag i 2026 
I 2026 etableres der fem nye skiltestandere i Ørestad Nord. Skiltestanderne har en mere permanent 
og robust karakter end de eksisterende skilte i kvarteret og er udformet til at være synlige, vandtætte 
og slidstærke. De skal skabe øget opmærksomhed om foreningernes aktiviteter og kan samtidig 
anvendes til mere statisk information, som kun kræver udskiftning én til to gange årligt. 

Et eksempel på denne anvendelse er foreningernes Nabolagskort, som bidrager til at styrke en fælles 
identitet og skabe overblik i kvarteret. 

Derudover fortsætter arbejdet med Emil Holms Kanal, ligesom både Naturdag og Sankthans igen 
inviterer store og små udenfor på Grønningen.  

Og så har grundejerforeningerne og Vandlauget i Ørestad i 2026 endnu engang deltaget i Copenhagen 
Light Festival. I Nord blev en af broerne over Universitetskanalen udsmykket af lysværket Reflect af 
Arthur Steijn & co, i form af lysbuer som svæver over kanalen og spejler sig i vandet, mens dine 
ansigtsbevægelser styrer animationen. 

Ad 4) Godkendelse af årsrapport 2025 med revisionspåtegning, samt bestyrelsens forslag om 
anvendelse af overskud eller dækning af underskud i henhold til vedtægternes § 12.6: 
Bestyrelsen indstiller, at overskuddet overføres til foreningens egenkapital.  

Dirigenten gennemgik årsrapporten, som efterfølgende blev enstemmigt godkendt af 
generalforsamlingen. Årets overskud på kr. 944.787 blev disponeret med kr. 300.000 til 
grundfonden og kr. 644.787 til egenkapitalen, hvilket generalforsamlingen også godkendte 
enstemmigt. 

Der blev spurgt til, hvad grundfonden bruges til. Sekretariatet svarede, at grundfonden er en 
opsparing til fremtidige vedligeholdelsesudgifter. Sidste år blev der lavet en 10-årig 
vedligeholdelses- og fornyelsesplan for Ørestad Nord, og i den forbindelse har man fundet ud af, at 
der skal afsættes flere midler til grundfonden.  

Ad 5) Fastsættelse af medlemsbidrag for det kommende regnskabsår på grundlag af 
bestyrelsens budget for 2026 i henhold til vedtægternes § 12.3: Bestyrelsen indstiller, at det 
årlige medlemsbidrag fastsættes til 14,31 kr. pr. etm ekskl. moms. Dette svarer til den årlige 
indeksregulering på 2% som vedtaget i 2021. Bestyrelsen varsler samtidig stigning i 2027 i 
henhold til indeksreguleringen på 2%, så medlemsbidraget i 2027 bliver 14,60 kr. pr. etm ekskl. 
moms.  

Dirigenten gennemgik budgettet for 2026, og der blev efterfølgende spurgt ind til, hvad 
medlemsbidraget lå på før. Dirigenten svarede, at der er en årlig stigning på 2 %, som blev besluttet 
i 2021. Medlemsbidraget lå i 2025 på 14,03 kr. pr. etm ekskl. moms.  

Herefter tog generalforsamlingen budgettet til efterretning og godkendte enstemmigt det årlige 
medlemsbidrag. 

Ad 6) Valg af medlemmer til bestyrelsen  

Følgende medlemmer blev enstemmigt valgt til bestyrelsen:  

• Helle Dahl, Nordea (for en toårig periode)  

• Frank Rostrup, Fonden Tietgenkollegiet (for en toårig periode) 

• Corentin Bauer, G/F Radiorækkerne (for en etårig periode)  



 

Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig på følgende måde: 

• Pernille Toft (DR), formand og repræsentant i Ørestad Vandlaugs bestyrelse 

• Frank Rostrup (Fonden Tietgenkollegiet), næstformand og repræsentant i 
Grundejerforeningssekretariatet Ørestads bestyrelse 

• Helle Dahl (Nordea) 

• Corentin Bauer (G/F Radiorækkerne) 

• Heidi Christiansen (A/B Karen Blixen Parken) 

Ad 7) Valg af suppleanter til bestyrelsen  

Følgende medlem blev enstemmigt valgt til den ene af bestyrelsens suppleantposter: 

• Thilde Sørensen, G/F Radiorækkerne (for en etårig periode). Den anden suppleantpost er 
fortsat vakant.  

Der blev spurgt til, om samme medlem godt kan lade sig repræsentere af flere personer. Dirigenten 
bekræftede, at det var tilfældet jf. vedtægternes § 20, og at foreningens advokat forud for 
generalforsamlingen også havde bekræftet det. 

Ad 8) Valg af revisor  

Redmark blev enstemmigt genvalgt som revisor. 

Ad 9) Eventuelt  

Tietgenkollegiet orienterede om de kommende arrangementer Tour de Tietgen den 8. august samt 
Tietgen Festival den 21.-22. august. Der blev gjort opmærksom på, at Tietgenkollegiet i god tid skal 
orientere naboer om arrangementerne.  

Dirigenten takkede for god ro og orden og hævede generalforsamlingen kl. 16.41. 
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